



城市候机楼启用,直达三大机场

“公铁空”无缝对接,去上海无锡乘飞机更方便了

4月23日上午,苏州北广场汽车客运站城市候机楼正式启用。这是苏州首个可以直达江南硕放、上海虹桥、上海浦东三个机场的候机楼,也是首个实现“公铁空”多种交通方式无缝对接的候机楼,同时也通过旅游专线实现了与古镇、太湖山水等景点的无缝对接。

蒋文龙 文/摄

城市候机楼位于苏州北广场汽车客运站内二楼,分为服务区、休息区、上网区。记者昨天现场体验时注意到,候机楼内设高档舒适沙发、联网电脑、LED彩色电视、免费wifi、饮水机、便民箱等服务设施,为市民购票、登机提供了舒适便利的候车环境。

刘女士网上购买了昨天下午1点上海飞往大连的机票,本来想从火车站坐地铁赶到干将路老的候车点,结果昨天上午10点经过火车站时,正赶上苏州城市候机楼第一天投用,她对候机楼的硬件、班次设置、价格、工作人员服务等方面都很满意。

苏汽客运站总经理助理刘静介绍,市民在这个候机楼内可以直接查询硕放机场的航班信息,可享受购买机票、办理保险、领取登机牌、乘坐班车等一站式航空服务,然后乘坐专线大巴直达目的机场。

如市民需提前购买机场直达大巴车票,可直接登录网址www.szqcz.com或至各大汽车站购票。

刘静表示,新城市候机楼启用后,原来干将路候车点将在5月1日起只提供往上海浦东和虹桥两大机场的售票服务,园区现代休闲广场和苏州会议中心候车点功能依然不变,分别提供发往上海和无锡方向机场班车的售票和乘车服务。

据机场专线班车承运单位空巴通公司负责人介绍,所有机场专线班车近日将安装车载免费wifi,上海(虹桥、浦东)机场在苏州候机楼的发车时间,每天首班时间为6:20,末班时间为17:00,相隔约半小时发车,到虹桥、浦东机场票价分别为53元、84元;江南硕放机场在苏州候机楼的发车时间,每天首班时间为5:15,末班时间为16:30,票价为30元,硕放、虹桥、浦东机场均设有返程班车。



候机楼内工作人员在帮乘客搬运行李

出行小贴士

作为苏州市区首个实现旅客“零换乘”的候机楼,北广场汽车客运站综合枢纽中心实现了公路、铁路、城市公交、出租、地铁、旅游专线等多种交通方式的无缝对接,来自四面八方的候机旅客无需换乘、直接换乘,方便他们的出行和中转换乘。

市民可以选择多种交通工具到达候机楼机场专线乘车点,可分别乘坐公交178路、119路、快线6号、83路、38路、快线3号、712路、502路、219路、80路、69路、33路、19路、游3、79路、8路、7路和地铁2号线等到苏州火车站下车。

画说苏州

1万标箱集运海轮 “鑫福01”号建造完工



停靠在太仓港调试的“鑫福01”号

记者从太仓港获悉,大型集运海轮“鑫福01”号已经建造完工,目前正在太仓港扬子江工码头进行调试,待完成相应手续后,将远赴加拿大,交付给世界上最大集装箱船出租企业——加拿大西班公司。

“鑫福01”号海轮由扬子江船业独家设计建造,总造价1亿美元,船长337米,宽48.2米,可装载1万个标准集装箱。

蒋文龙 严允峰 文/摄

工业园区启动 今年首轮生态放养



工作人员在金鸡湖放养白鲢、花鲢

近日,苏州工业园区环保局启动2014年度生态放养活动,首轮放养活动前天在金鸡湖举行,活动将持续至4月26日,预计投放白鲢、花鲢共29万斤、螺蛳4万斤。第二轮活动拟于6月在金鸡湖、东沙湖投放白鲢、花鲢、鳊鱼、鲫鱼等鱼苗940万尾。

孙佳桦/文 园区管委会供图

张家港一名电工 为美籍患者捐髓

昨天中午12点左右,张家港锦丰镇的陈军,在妻子和苏州市红十字会工作人员的陪同下,踏上火车赶赴北京空军总医院,为美国一名46岁身患白血病的女患者捐献造血干细胞。据了解,陈军即将成为苏州市首例对国外、江苏省首例向美国患者捐献造血干细胞的志愿者。

王玲玲 孙蒙



公司为陈军举行了简短的仪式,欢送他赴京捐髓 孙蒙 摄

昨天,江苏沙钢集团为陈军举行了简短的仪式,欢送他赴北京空军总医院,为美国女患者捐献造血干细胞。据介绍,1975年出生的陈军是沙钢集团炼钢车间的一名普通电工,2005年5月,沙钢集团积极响应市红十字会发出的“捐献骨髓·关爱生命”活动倡议,组织职工报名捐髓,有71人参加了血样采集,陈军是其中的一员,由此,他成为一名捐献造血干细胞志愿者。

在此之后,陈军两次被通知骨髓初配成功。第一次是2009年的6月,红十字会电话通知他与一名10多岁的白血病女孩骨髓初配成功,陈军立即同意捐献,遗憾的是,随即展开的高配失败了。第二次即2013年12月,陈军的骨髓与一名美籍白血病患者初配相合。2014年1月接受高分辨检测采

样,高配成功后于2014年4月3日进行了健康体检。

4月16日,陈军接到江苏省造血干细胞捐献者资料库管理中心的正式通知,他将于4月28日在解放军空军总医院采集造血干细胞。至此,陈军成为张家港第8例、苏州市第83例造血干细胞的捐献志愿者。

“一直到高配成功后,我才知道对方是一个美国人,但我想,不管中国人外国人,只要能挽救生命,我都非常乐意。”陈军告诉记者,第二次初配成功后,他自己毫不犹豫地同意捐献,可家人有了一些担忧,尤其是年迈的父母,随着自己年龄的增大,更容易患得患失。陈军只好在网上查找各种捐献成功的案例,去说服父母。

对于自己正在读初二的女儿,他也瞒了一段时间。“怕孩子

不理解。正好前几天他们学校举办了15岁成长纪念班会,要求孩子与父母互写一封信,我才对她说了这件事。没想到,女儿看到信特别激动,眼泪都流了下来,说她能理解,并且为我这个老爸感到骄傲,还说她也要捐献骨髓。”陈军动情地说道。女儿本来也想同行陪陪父亲,可学校还要上课,只好放弃了。

“在我国人群中,非血缘关系的造血干细胞相合率极低,而不同种族人群间的相合率就更低,甚至达到几万到几十万分之一。”苏州市红十字会相关工作人员介绍,现在,移植计划已经确定,今天起至4月27日会进行干细胞动员;4月28日上午第一次采集,如采集量不够,次日继续采集;4月29日,美国方面会有工作人员前往北京,完成交接。

天气

明天重启降雨模式

昨天,苏城阳光柔和,气温适中,大家出门时心情也跟着闪亮起来。好景不长,今天苏城的风会逐渐变大,明天又将重启降雨模式。

据苏州气象台预报,今天夜里阴天,南部地区有小阵雨;明天白天阴有阵雨,夜里阴有阵雨或雷雨,雨量可达中等。今天东南风4~5级,阵风6级,水面上阵风7级。今晨最低气温12~13℃,最高气温22℃左右。因短期天气转雨,今天不太适宜洗车。

王玲玲

今明后三天天气

今天 多云转阴,12~22℃
明天 阵雨转中雨,16~21℃
后天 中雨转小雨,16~20℃

出行

因自行车比赛 多路公交有调整

记者昨天从苏州市客管处获悉,因吴中经济技术开发区尹山湖区域将于4月27日举办环尹山湖区域自行车比赛,按照此活动的有关要求,当日7:00至13:00,兴郭路部分路段,尹山东路,环湖路和尹山湖西路全道路封闭,公交59、509、513、671路临时调整线路行驶。如遇雨天,线路变动情况将另行通知。

此外,因人民路(平海路至平泖路段)地面道路封闭施工,即日起公交50、76、800路临时调整线路行驶。

具体线路调整方案,可登录苏州市客管处网站 <http://www.szkg.net.cn> 查询。

蒋文龙

就业

外地户籍毕业生 也能参加创业培训

因政策条件所限,外地户籍一直不可以参加苏州市的创业培训。昨天,记者从苏州市人社局获悉,外地户籍的高校毕业生也可以免费参加创业培训了。来自江苏省宿迁市,毕业于南京航空航天大学商务英语专业的女大学生,是第一位享受到大学生免费培训新政策的,她与其他本地户籍的培训对象一同实现了统一培训。据了解,非苏州户籍毕业年度高校毕业生,只需凭毕业证书及身份证,就可以到苏州市劳动就业管理服务中心(苏州市创业指导中心)报名,参加免费创业培训。

尹焱

数据

苏州知识产权案 数量居全省首位

在世界知识产权日即将到来之际,昨天,苏州市中级人民法院发布了2013年度知识产权审判十大典型案例,包括使用盗版软件、冒用同行企业信息、职务发明认定、销售商售假免赔等多个方面。据介绍,去年,苏州法院共审理知识产权案件1726件,数量为全省第一。其中,审理知识产权民事案件1688件、刑事案件36件、行政案件2件。

庄敬重 宋华俊 何浩